MaTepman Aana I'IpOME)'KYTO‘-IHOf/‘I aTrectaummn ydeHUKoB 7 Knacca no matemaTuke

1. I'IpomemyTquaﬂ aTtrectauma no reomeTpmm CoCtomnT mn3 3 yacrei:

. YCTHbIN onpoc (a0Ka3aTenbCTBO OCHOBHbIX TEOPEM Kypca 7 Knacca rno

«CNenbIM» PUCYHKaM
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Pucynok

1 | Teopema 0 CMEXHBIX yriax

2 | Teopema 0 paBEeHCTBE BEPTHKAILHBIX YTIIOB
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3 | MepBbli NpMU3HAK paBeHCTBa TPEYro/IbHUKOB
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4 | MNepneHOMKYNAP K NpAMOA CywecTtBoBaHue EQMHCTBEHHOCTD
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5 | NepBoe cBOICTBO paBHOOEAPEHHOIO TPEYroNbHMKA

6 | BTopoe cBOWCTBO paBHOOEAPEHHOIO TPEYroNbHUKA

7 | BTOpoi1 npn3HaK paBeHCTBa TPEYro/IbHUKOB




8 | TpeTuit NpM3HaK paBeHCTBa TPEYro/ibHUKOB ¢
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10 | Npwu3HakK NapannenbHOCTU NPAMbIX MO PaBEHCTBY Z
2
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11 | MNMpn3HaK napannenbHOCTU NPAMBbIX NO CYMMe rpagyCHbIX a 7
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13 | Teopema 0 paBeHCTBE HAKPECT Nexallmx yrnos
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Teopema O paBeHCTBE COOTBETCTBEHHDbIX YI/10B.
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Teopema 0 cBOlCTBE OAHOCTOPOHHUX YrnoB
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Teopema 0 cymme yrioB TpeyrosibHUKa

17

Teopema 0 BHEWHEM yrie TpeyroibH1Ka

18

Teopema O COOTHOLIEHMAX MEXKAY CTOPOHAMU U yIriamu
Tpeyro/ibHMKa
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CBoOICTBa NPAMOYrO/NbHOMO TPEYro/bHWUKA
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22 | MNpn3HaKK paBeHCTBA NPAMOYrO/ibHbIX TPEYroNbHUKOB 1. T[o gBym KateTam
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4. Tlo rMnoTeHy3e u KaTeTy
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e TecT, KOTOpPbIN BKAOYAET B cebA 3HaHME onpeaeneHnin, akcnom, GopmyIMPOBOK TEOPEM U
CNepcTBUA U3 HUX
o KoHTposbHas paboTa
BapuaHT npumepHOMN KOHTPO/IbHOU PaboTbl
Nel

Cwmexnpie yras BOA u COA otHocATeH
Kak 4 : 5, OM — Guccexrpuca yraa AOC.
Haiinute yron BOM.

Ne2




Hano: CK — 6buccexkrpuca AABC,

CM = MK.
Hoxazamv: MK || BC. B
K
A M C
Ne3

Mennanpl AM 1 BN paBHOCTODOHHErO TPEYroabHHKa ABC

nepeceKaTCH B TouKe 0. JIoKa/KHTE PABEHCTED TPEYIO/Ib-
HuK0B AON u BOM.

Ne4

Tpeyroasunku ABC u ADC pacnoJio-
XKEHbI 110 OIHY CTOpOHY OT npsimoit AC.
HUapecrno, uto AB= CD,AD= CB,M —
cepeauna AC. Jlokaxcure, 4To TPEyroJib-
Huk BMD — paBHoGe/ipeHHbIH.

Ne5
B npaMoyrolsHOM TPeyTONLHHKE OHCCERTDHCA OCTDOrD

yris ¢ rpagycsoit Mepoit 60° pasua 12 eMm. HalguTe bonk-
IIH KATeT JaHHOIO TPeyTroJbHHKA,



2. MpomeskyToYHas aTTecTaums no aarebpe npeacrasaseT U3 cebs KOHTPObHYIO paboTy.

[nAa peweHna KoTopo TpebytoTcA 3HaHUA Mo TeEMaM:

Anrebpanyeckne BbIparKeHUsa U NOHATUE AONYCTUMbIX 3HAYEHUI NepeMeHHON B
anrebpanyeckom BbipaxKeHUM

MoHATMeE cTeneHun C HaTypaibHbIM MOKa3aTeseM 1 ee CBOMCTBA

OAHoUNEHbI, MHOTOU/IEHbI U AEUCTBUA HAZ HUMM

dopMy/bl COKPALLEHHOTO YMHOXEHMA U UX MPUMEHEHUE

JINHeRnHble ypaBHEHUA C O4HOM NepeMEeHHOM

NnHeliHana pyHKUMA, ee rpaduK, 3aa4mn, CBA3AHHbIE C UcCef0BaHNEM NMHENHOW GYHKUUM

Cucrema ABYX IMHENHbIX YPaBHEHUM C ABYMA NepeMeEHHbIMMU

PelweHne TeKCTOBbIX 33434 HA APO6M, MPOLEHTbI, ABUKEHUE, COBMECTHYIO paboTy,
peanibHble 3aBUCUMOCTHM (MpsAmas, obpaTHas NPOMNOPLMOHAIBHOCTH)



JdemoBepcusi (mpoduibnast)

1. Tlpu KkakoM 3HaYECHHU «a» BhIpakeHue He umeetr cmbicia (0,5+0,5+1)
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2. VYmpoctute Beipaxkenue: (1+2+2)
a) (4x +5y)(—5x +4y);

b) (5x— 7y)(5x + 7y) — 9x +y)%;
c) (—3a*h?)?=(—aphH3.

3. Pemute ypaBHenus: (2+1+1+1)
a) 8b%*—(2b-1)®=13+12b?
b) 5+x(12—x) = 4x—x(10 — (3 —x));
C) [x-2+10=0 (|x-5|=0)
d) x3-49x=0

4. Pemmrte cucTeMy ypaBHeHHit: (2)
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-—z=-2
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3anuinTe ypaBHEHHE OPSIMOH, TIPOXOSIIEH Yepe3 TOUKy IepeceueHus NpsMbix ¥ = 3Xx + 70y = —5x — 1 u uepes

TOYKy A(4, -1)

6. (4)
[epByto TpeTh Tpacchl BEJIOCHIIEAUCT €Xall CO CKOPOCTHIO 12 KM/4, BTOPYIO TPETh CO CKOPOCTHIO 16 KM/, a MOCIIEAHIO0
TPETh — CO CKOPOCTBIO 24 KM/4.
Haiizute cpeaHIOK CKOPOCTh BEJIOCUIICANCTA HA NPOTSDKEHUK Beero yTH. OTBeT naiite B M/C.

3 —10-13 6amnos
4 — 14-17 6amioB
5 — 18-20 6aiu1oB



Jemosepcua(ba3oBasn)
Nel (1+1+1)
A) (8p-q)* — (4p — q)(16p + 3q)

7 a’p? 3 a’p?)3
B) 19 x ( 2 )
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No2(2+2+1)
PewunTe ypasHeHuUA:
A) (x-2)(x+2) = 3(x+4)?% - 2x(x+5)

5x+2 2x—1 x+4
B) + =
12 15 4

B)x}-64x=0
Ne3 PewwmnTe cuctemy ypasHeHusa (2)

{x—3y:5;
3x + 2y = 4.

Ne4 (2)
[Toctpoiite rpadux QpyHKIMH:

y=3x—2

ITo rpaduxy onpexnenure:

a) 3HavyeHHe QYHKIUH IPU X=3
b) 3nauenue aprymenra, npu y=2

No5 (3)

M3 nyHKTa A No TeYeHUto peKkn OTNpaBuNach oAKa. Yepes 2 4 NnpMbbiB B NYHKT B oHa cpasy oTnpasmaach B
obpaTHbIi NyTb M Yyepe3 4 yaca BepHynacb B NyHKT A. Hangute CKOpOCTb NOAKWM B CTOAYElN BOAe, eCcln

CKOPOCTb TEYEHUA PEeKU paBHa 4 Km/u.

3- 8-10 6annos, 4 —11-13 6annos, 5 — 14, 15 6annos



